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Уважаемые руководители предприятий, организаций, индивидуальные предприниматели, Отдел надзорной деятельности по Коченевскому и Чулымскому  районам Новосибирской области информирует, что  Федеральным законом от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» в качестве одной из форм оценки соответствия объектов защиты (продукции) требованиям пожарной безопасности предусмотрена независимая оценка пожарного риска (аудит пожарной безопасности). 
На текущий момент, Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.04.2009 № 304 утверждены правила оценки соответствия объектов защиты установленным требованиям пожарной безопасности путем независимой оценки пожарного риска.
Согласно данному постановлению экспертной организацией проводится независимая оценка пожарного риска в отношении объекта защиты. Порядок планирования проверок в отношении объектов защиты, на которых проведена независимая оценка пожарного риска (НОР), предусмотрен Административным регламентом МЧС России исполнения государственной функции по надзору за выполнением требований пожарной безопасности, утвержденным приказом МЧС России от 28.06.2012 № 375. 
Снижение государственного регулирования в области обеспечения пожарной безопасности, в том числе путем оптимизации количества проверок в отношении объектов малого и среднего предпринимательства за счет внедрения на них системы независимой оценки пожарного риска исключит излишнее количество проверок субъектов предпринимательства, уменьшит количество административных санкций, применяемых к субъектам предпринимательства.
