Организация и проведения работ по уборке снега с дворовых территорий МКД, пешеходных и автомобильных дорог в р. п. Чик

Очистка дорог и парковочных автомобильных площадок придомовых территорий производится трактором ДТ-75 на гусеничном ходу и трактором МТЗ-80 на колесном ходу.

25.11.15-механическая очистка дорог придомовых территорий всех МКД трактором МТЗ-80

07.12.15- механическая очистка дорог придомовых территорий всех МКД трактором ДТ-75

Ежедневно дворниками производится уборка площадок, лестниц перед входами в подъезд от снега, наледи-по всем МКД. Дворники обеспечены необходимым инвентарем (лопаты, ледорубы и т. п.) в необходимом количестве. В наличии имеется песок в достаточном количестве для посыпки гололедных участков.

Наличие массового скопления снега во дворах МКД не наблюдается. Местами затруднена очистка от снега парковочных мест во дворах из-за оставления транспорта в период уборки снега механизированной техникой.

В настоящее время входы в подъезды МКД и дороги придомовых территорий очищены от снега, уборка ведется по мере выпадения осадков.

Также производится очистка от снега пешеходных тротуаров и автомобильных дорог по мере выпадения осадков. Все пешеходные и автомобильные дороги очищены. Очистка производится тракторами: Беларусь 320-4 и Лан Кинг 833 (фронтальный погрузчик).
