Продажа газа в баллонах не уполномоченными на этот вид деятельности организациями и частными лицами. 
В Новосибирской области периодически происходят случаи взрыва газа в баллонах, приводящих к серьезным последствиям (разрушениям зданий, жилых домов и гибели людей). Одной из причин взрыва газа в баллонах является продажа газа в баллонах не уполномоченными на этот вид деятельности организациями и частными лицами. Указанные организации и частные лица производят заправку баллонов газом, как правило, на автомобильных газозаправочных станциях (АГЗС), не предназначенных для осуществления данной деятельности. При этом при продаже газа:

не проводится в установленном порядке инструктаж покупателя по правилам безопасного пользования газом в быту;

не осуществляется предпродажная подготовка баллонов (ремонт, техническое освидетельствование, контроль наполнения взвешиванием, проверка герметичности);

доставка газа осуществляется на автомобилях, не оборудованных в установленном порядке для перевозки газовых бытовых баллонов;

не осуществляется техническое обслуживание, текущий ремонт и аварийное обслуживание газоиспользующего оборудования.

В соответствии с Постановлением Губернатора Новосибирской области от 09.10.2007 №125-па «Об утверждении региональной организации по Новосибирской области, уполномоченной реализовывать сжиженный углеводородный газ для бытовых» ООО «Новосибирскоблгаз» является региональной газораспределительной организацией по Новосибирской области уполномоченной реализовывать сжиженный углеводородный газ (СУГ) для бытовых нужд.

Обращаю Ваше внимание, что для осуществления указанной деятельности ООО «Новосибирскоблгаз» имеет квалифицированный и аттестованный персонал в городских и районных службах газоснабжения с аварийно-диспетчерскими и ремонтно-эксплуатационными участками, три газонаполнительные станции и один наполнительный пункт, специализированный транспорт для перевозки СУГ в автоцистернах и баллонах, оборудованный в соответствии с требованиями безопасности. На газонаполнительных станциях осуществляется полный комплекс работ по техническому обслуживанию и ремонту баллонов.

ООО «Новосибирскоблгаз» осуществляет газоснабжение квартир в многоквартирных жилых домах от групповых резервуарных установок, а также поставляет газ в баллонах населению Новосибирской области. При этом в соответствии с действующими договорами, заключенными с абонентами, общество несёт ответственность за все случаи возникновения аварийных ситуаций и выполняет работы по безопасному газоснабжению, включая техническое обслуживание, текущий ремонт и аварийное обслуживание систем газоснабжения и газопотребления.
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