

11 июня 2013 года в помещении ДК «40 лет Октября» в канун празднования Дня России состоялось поздравление жителей поселка, имена которых занесены в Книгу Почета муниципального образования рабочего поселка Чик.
Книга Почета была учреждена Чикским поселковым Советом депутатов трудящихся Коченевского района Новосибирской области в 1969 году. В период с 1969 года по 1986 год 35 жителей поселка занесены в Книгу Почета за активное участие в жизни р. п. Чик.
Благодаря инициативе председателя совета ветеранов рабочего поселка Чик Гордиенко З. П. и при поддержке руководства администрации было принято решение возродить эту славную традицию. Необходимо ценить и поощрять тех, благодаря кому наш поселок сохраняет свою самобытность, процветает и благоустраивается.
[bookmark: _GoBack]В теплой, дружеской обстановке Бухарову Александру Георгиевичу, Веселовой Наталье Дмитриевне, Дзуцевой Людмиле Андреевне, Сидоровой Татьяне Павловне, Шитикову Виктору Юрьевичу и вдове Шмакова Ивана Михайловича, занесенного в Книгу Почета посмертно, были вручены Свидетельства, денежные премии и цветы. Участники художественной самодеятельности для каждого из награжденных подготовили концертные номера.
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