День снятия блокады Ленинграда

«Эпопеей человеческих страданий» назвал 900 блокадных дней Даниил Гранин. За это время случалось все: и героизм, и трусость, и мужество, и предательство. Одни верили в победу, другие ждали поражения. Смерть соседствовала с рождением. Прошло 75 лет, но мы до сих пор не можем без боли и содрогания вспоминать о бедах и страданиях нашего народа в страшные годы блокады.
Специалисты МКУК ДК «40 лет Октября» подготовили и провели для учеников 5-х классов Чикской школы №7 информационно–просветительское мероприятие «75 незабываемых лет». Знаменитая 7-я симфония Д. Шостаковича, блокадные письма, фотографии, документальные фрагменты кинохроники способствовали определённому тематическому настрою. До глубины души ребят тронула история о подвиге русского народа, выстоявшего и победившего врага. Они внимательно знакомились с историей блокадников и жизнью города в период войны. Читали стихи Ольги Берггольц, отвечали на вопросы викторины, а в завершении мероприятия оставили отзывы на Стене памяти. 
В знак памяти и уважения о героях блокадного Ленинграда зажгли Свечу Памяти и почтили минутой молчания всех погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг, а ребята из волонтёрского отряда «Красная звезда» провели акцию «125 блокадных грамма».    
…75 лет… Много это или мало? Для масштабов истории – мгновения, а для нас, граждан России, блокада Ленинграда – одно из самых страшных событий великой Отечественной войны, о которой мы вспоминаем и поныне. 
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