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21.08.2017 в г.Ростов-на-Дону произошёл крупный пожар, в ходе которого было уничтожено (повреждено) 120 строений, в том числе 97 жилых домов. По предварительным данным в результате пожара пострадало 58 человек. Основными условиями быстрого распространения огня послужили плотная застройка, низкая степень огнестойкости строений, ненадлежащее содержание противопожарных разрывов (складирование горючих материалов, несвоевременная очистка территорий от мусора).
В целях профилактики возникновения аналогичных пожаров отделом надзорной деятельности и профилактической работы на территории Коченевского и Чулымского районов во взаимодействии с органами местного самоуправления, старостами населенных пунктов, проводятся профилактические обследования мест общего пользования на территориях малоэтажной застройки жилыми домами низкой пожарной устойчивости (III-V степени огнестойкости);
- в ходе проведения профилактических мероприятий особое внимание уделяется вопросам по очистке территории населенных пунктов и придомовых территорий, складированию различных материалов и мусора в противопожарных расстояниях между зданиями, наличию и состоянию источников наружного противопожарного водоснабжения, содержанию территории, дорог, проездов и подъездов к зданиям.

