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23 февраля 2019 года, в замечательный праздник – День защитника Отечества, когда мы поздравляем всех тех, кто уже отдал свой долг Российской армии, и тех, кто продолжает служить, в Доме культуры «40 лет Октября» рабочего поселка Чик прошел праздничный концерт.
В центре внимания этого зимнего дня - отважные, сильные, благородные мужские сердца! Но ведь защитником Отечества может быть не только военнослужащий: каждый мужчина всегда был, есть и будет защитником своей семьи, родного дома, города, а, следовательно, и страны! И в обычной жизни Настоящего мужчину отличают мужество, сила воли, умение сдерживать данные обещания.
Поэтому в этот день для всех мальчиков, юношей, мужчин, дедушек выступали народный ансамбль русской песни «Рябинушка» и хор ветеранов «Надежда» под руководством В. Боева, ансамбль танца «Школьные годы» под управлением Е. Ворончихиной. А девочки из вокального ансамбля «Веселые нотки» и фольклорного ансамбля под руководством Н. Голубевой не только подготовили концертные номера, но и помогали ведущей вести концерт!
Приятным сюрпризом для зрителей стали выступления 3 Б класса школы №7 (классный руководитель Т.В. Рузанова) с «Песней фронтового шофера» и Танец на пуантах в исполнении Александры Русаковой и Каролины Диковой.
В мужской замечательный праздник,
В день силы и славы страны,
Желаем вам крепкого счастья,
Великой России сыны!
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