Праздничный концерт к 8 марта

В праздничный весенний день 8 марта в Доме культуры поздравляли бабушек, мам, девушек и девочек – всю прекрасную половину человечества с праздником весны, красоты и любви! В нашей стране Международный Женский день – первый весенний праздник, самый светлый, самый радостный. Солнце в этот день светит ласковее и ярче, люди улыбаются чаще.
А совсем недавно был День защитника Отечества – праздник мужчин, дедушек и мальчиков. И так как тот концерт нам помогали вести девочки, то этот, естественно, вели мальчики!
Праздничную программу в честь её Величества - Женщины открыл ансамбль танца «Веселые нотки» под управлением Екатерины Ворончихиной. В концертную программу вошли песни фольклорного ансамбля «Околица» под управлением Н. Голубевой, хора ветеранов «Надежда» и народного ансамбля русской песни «Рябинушка» под руководством В. Боева, солистов Даши Смирновой, Екатерины Попенко и Зои Шевень. Хореографические номера танцевального коллектива «Звезды», Златы Мурзиной, Александры Русаковой и Каролины Диковой украсили концерт.
Дорогие, милые женщины! Обаятельные, привлекательные, очаровательные, бесконечно нежные, с праздником вас! Желаем любви и радости, улыбок и цветов, здоровья и надежды! Пусть в этот день весенними лучами Вам улыбнутся люди и цветы!

С праздником светлым, с праздником ясным,
С праздником нежным, чудесным, прекрасным!
С праздником ласки, любви и вниманья,
С праздником женского очарованья!
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