Концерт ко дню рождения В. Шаинского
«Шаинский детям»

Чудесный мир музыки окружает человека на протяжении всей жизни. С самого рождения мы слышим приятный голос матери, которая поет нам колыбельные песни. Еще не начав говорить, мы начинаем напевать свои первые детские песенки.
Интересно, кто же сочиняет самые популярные детские песни? Оказалось, что музыку для детей пишут многие композиторы, но самые известные и любимые детские песни написал композитор Владимир Яковлевич Шаинский.
[bookmark: _GoBack]В декабре, ко Дню рождения 	талантливого и всеми любимого композитора Владимира Шаинского, в ДК «40 лет Октября» провели концерт из его песен с помощью детских музыкальных коллективов «Весёлые нотки» и «Околица».
Перед гостями появлялись герои – персонажи из известных мультфильмов, увлекая в мультипликационное путешествие и взрослых, и детей.  Никого не оставили равнодушными песни Крокодила Гены, Чебурашки, Антошки и многих, многих других любимых героев мультфильмов. 
Праздничный концерт удался! Зрители с удовольствием пели вместе с артистами песни, которые все мы знаем с детства. Хорошее настроение, массу положительных эмоций и незабываемых впечатлений унесли домой и выступающие, и зрители – гости праздничной программы.
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