Не пренебрегайте правилами!

Новогодние праздники еще не закончились и впереди Старый Новый год. Сотрудники ОНД и ПР по Коченевскому и Чулымскому районам  Новосибирской области в очередной раз напоминают правила безопасности при использовании пиротехники, электрогирлянд и свечей. Чтобы не омрачить праздник неприятными последствиями, перед запуском фейерверков стоит внимательно ознакомиться с инструкцией. Использовать фейерверки можно только на открытой местности, вдали от людей, жилых домов, деревьев, автостоянок. Запускать петарды рядом с домами и другими постройками категорически запрещается: они могут попасть в окно или форточку, залететь на чердак или крышу и стать причиной пожара. Пиротехнику необходимо хорошо закрепить: например, присыпать основание снегом. Человек, запускающий залп, должен быть абсолютно трезв. Держитесь на безопасном расстоянии. Не разрешайте детям приводить в действие пиротехнические изделия. По завершении салюта подождите 5-10 минут, чтобы не попасть под удар не разорвавших зарядов. Не наклоняйтесь над фейерверком в случае его несрабатывания. Не оставляйте без присмотра работающие электрогирлянды, особенно наедине с детьми. Объясните детям, что гирлянды – это не игрушка: их не стоит трогать, а тем более, включать и выключать. Не используйте на улице гирлянды и удлинители, предназначенные для работы внутри помещений. От самодельных электрогирлянд и вовсе откажитесь. Зажженные свечи не оставляйте без просмотра ни на минуту. Держите горящие свечи в недоступном для детей и домашних животных месте. Никогда также не оставляйте горящую свечу без присмотра. Помните, открытый огонь даже на самой маленькой свечке может стать причиной пожара! Кроме того, опасно применять дома бенгальские огни, так как при горении они разбрасывают сверкающие искры горючего состава. 
Меры безопасности при холодной погоде.

В Новосибирской области ожидается очередное похолодание, что увеличивает риск бытовых пожаров. Инспектора призывают жителей к максимальной осторожности: избегайте того, чтобы источник тепла превратился в источник пожара. Необходимо особенно тщательно следить за печным и газовым отоплением, а также электрооборудованием. Основные причины возгораний в жилье: повышенная нагрузка на отопительные печи и обогреватели. В морозы печь рекомендовано топить 2-3 раза в день по 1-1,5 часа, нежели один раз длительное время. Вблизи печи и непосредственно на ней нельзя хранить домашние вещи, дрова и сушить бельё. Не реже одного раза в три месяца нужно очищать дымоходы от скопления сажи, которая имеет свойство воспламеняться. Нельзя эксплуатировать печи с неисправными или незакрытыми топочными дверками, с трещинами в стенах и дымоходах. Включайте в электросеть только исправные электроприборы. Не оставляйте работающие электрические приборы без присмотра, на ночь или на попечение малолетних детей. Опасно также включать в одну розетку одновременно несколько приборов, не перегружайте электросеть. Газ взрывоопасен всегда. При наличии запаха газа в квартире запрещается включать электроосвещение, зажигать спички, курить, применять открытый огонь. В этом случае необходимо немедленно вызвать аварийную службу и до ее прибытия тщательно проветрить помещения. Чаще всего возгорания происходят в результате неправильной проверки на наличие утечки газа. Многие подносят спичку или зажигалку к редуктору, а затем происходит вспышка. Существует простой и вполне безопасный способ определения наличия утечки газа. Для начала нужно сделать водно-мыльный раствор: развести в обычной воде шампунь, стиральный порошок или мыло. Хорошо пенящуюся жидкость нанести на головку газового баллона и пронаблюдать, не появятся ли мыльные пузыри. Если утечка газа есть, то пузыри появятся. Открывая кран газопровода, следует проверить, закрыты ли краны у газовых приборов. Перед тем, как зажечь газовую горелку, нужно зажечь спичку, а затем открывать кран горелки. Недопустимо оставлять включенными газовые приборы без присмотра. Не оставляйте детей дома одних, когда горит газовая плита, топится камин, печь или включены электроприборы. Храните спички в местах, недоступных для детей. Шалость детей со спичками - частая причина пожаров. Наибольшее число пожаров в квартирах происходит от неосторожности при курении. Особую опасность представляет курение в постели, особенно лиц, находящихся в нетрезвом состоянии.

Телефоны первой необходимости.

 Сотрудники ОНД и ПР по Коченевскому и Чулымскому районам Новосибирской области напоминают телефоны экстренной помощи. Они работают круглосуточно. Специалисты советуют занести номера телефонов помощи в память мобильников. Жизнь показывает, что в экстремальных ситуациях человек теряется и не всегда может вспомнить нужный, даже самый простой номер. Пожарно-спасательная служба МЧС России – 101 (набор осуществляется и с мобильного, и со стационарного телефонов). Телефон доверия Главного управления МЧС России по Новосибирской области (г. Новосибирск) – 8 (383) 23 -99-999. Телефон дежурного Аварийно-спасательной службы Новосибирской области - 8-(383) 218-22-32 (круглосуточно). Дома около телефона (на стене или на самом аппарате) разместите номера телефонов ближайшего отделения полиции и экстренных служб - 101, 102, 103, соседей, близких родственников. 112 – единый номер вызова экстренных оперативных служб. Поместите номера телефонов оперативных служб, организаций экстренной помощи, единой дежурно-диспетчерской службы вашего муниципального образования в свои мобильные телефоны и телефоны своих детей. 

Телефон пожарных.

При пожаре главное – вызвать пожарных.  Исход любого пожара во многом зависит от того, насколько своевременно была вызвана пожарная помощь и приняты меры к эвакуации людей. Не нужно пытаться бороться с пламенем самостоятельно. Обнаружив пожар, нужно не паниковать, а незамедлительно вызвать пожарную охрану. Для этого надо позвонить по телефону 101. При сообщении нужно назвать точный адрес пожара, и фамилию сообщившего. Такое сообщение позволит пожарно-спасательной службе предвидеть возможную обстановку и принять решение об отправке на вызов необходимых для тушения сил и средств. Нередко пожарную помощь вызывают со значительной задержкой, затрачивая драгоценное время на выяснение причин задымления, поиски места возникновения пожара или на неумелые действия по тушению огня. Вызвать пожарную охрану необходимо даже в том случае, если огонь уже потушен своими силами. Определить, ликвидирован ли пожар полностью, могут только специалисты. Огонь может остаться незамеченным в скрытых местах (в пустотах деревянных перегородок, под полом) и через некоторое время разгореться с новой силой. После вызова пожарной помощи необходимо обеспечить встречу пожарного подразделения. Встречающий, по возможности, должен проинформировать пожарных о сложившейся обстановке. Например, сообщить эвакуировались ли из горящего здания люди. Также вызвать пожарных можно, позвонив по телефону 112.


Телефон доверия.

Единый «Телефон доверия» Главного управления МЧС России по Новосибирской области работает круглосуточно и без выходных Уважаемые жители! В Главном управлении МЧС России по Новосибирской области работает единый "телефон доверия" - 8 (383) 23-99-999. Данный телефон создан с целью совершенствования деятельности органов МЧС, обеспечения эффективного взаимодействия с населением, оперативного реагирования на факты нарушения требований безопасности на водных объектах, пожарной безопасности в организациях, на предприятиях и в жилых зданиях, а также по фактам злоупотребления служебным положением должностных лиц. При обращении на «телефон доверия» необходимо сообщить свою фамилию, имя, отчество, место жительства, контактный телефон, ясно изложить суть вопроса. Регистрация обращений граждан на единый «телефон доверия» осуществляются в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. После рассмотрения обращения заявителю в указанный срок направляется письменный ответ о принятых мерах. Вся информация, поступающая на единый «телефон доверия» берется на особый контроль и после уточнения проводятся соответствующие проверки. Если заявитель не желает представиться и сообщить о себе необходимые данные, обращение регистрируется как анонимное. Несмотря на новогодние праздники, сообщения на единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Новосибирской области принимаются ежедневно в круглосуточном режиме. Напомним, что «телефон доверия» не является телефоном экстренной службы. 
