Музыкальная гостиная
«Марш Мендельсона»
К юбилею Феликса Мендельсона-Бартольди (210 лет).

Именно Марш Мендельсона является самой популярной из всех композиций, которые могут играть в момент появления жениха и невесты на торжественной церемонии бракосочетания.
14 февраля в музыкальной гостиной любителей музыки ждал рассказ о знаменитом композиторе и его не менее знаменитом произведении.
Маленького Феликса Мендельсона в родном Гамбурге называли "музыкальным чудом". В 15 лет он уже был автором симфонии, оперы, концертов для фортепиано и оркестра. В это же время он занимается концертными выступлениями, предстает перед публикой как дирижер и исполнитель не только чужих, но и собственных творений.
А в 17 лет Мендельсон по заказу прусского короля написал увертюру к комедии Уильяма Шекспира "Сон в летнюю ночь". Ее фрагмент - "Свадебный марш" - прославил композитора на весь мир. В увертюре и в комедии Шекспира марш звучал на свадебной церемонии принца Тезея и принцессы Ипполиты.
А еще марш стал полковой музыкой Лейб-Гвардии русского казачьего полка! Его солдаты уверяли императора Александра II, что им "на войну, как на свадьбу"! После этого он официально назначил маршем этого полка "Свадебный марш" Мендельсона.
[bookmark: _GoBack]Не многие композиторы могут похвастаться таким знаковым и узнаваемым произведением, как «Свадебный марш» Мендельсона. Если примерно подсчитать, сколько раз он был исполнен за все время в разных уголках планеты, то этот рекорд не сможет побить ни один другой шедевр классической музыки.
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