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НЕЗАВИСИМАЯ ОЦЕНКА РИСКА
Уважаемые руководители предприятий, организаций, индивидуальные предприниматели, Отдел надзорной деятельности  и профилактической работы по Коченевскому и Чулымскому  районам Новосибирской области информирует, что  Федеральным законом от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» в качестве одной из форм оценки соответствия объектов защиты (продукции) требованиям пожарной безопасности предусмотрена независимая оценка пожарного риска (аудит пожарной безопасности). 
На текущий момент, Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.04.2009 № 304 утверждены правила оценки соответствия объектов защиты установленным требованиям пожарной безопасности путем независимой оценки пожарного риска.
Согласно данному постановлению экспертной организацией проводится независимая оценка пожарного риска в отношении объекта защиты. Порядок планирования проверок в отношении объектов защиты, на которых проведена независимая оценка пожарного риска (НОР), предусмотрен Административным регламентом МЧС России исполнения государственной функции по надзору за выполнением требований пожарной безопасности, утвержденным приказом МЧС России от 30.11.2016 № 644. 

48. В случае поступления заключения НОР до утверждения ежегодного плана в орган ГПН, проверяется соответствие указанного заключения требованиям Правил оценки. При выявлении несоответствия заключения НОР установленным Правилам оценки заключение НОР направляется на доработку с указанием конкретных недостатков. При повторном поступлении заключения НОР проверяется только устранение ранее указанных недостатков.

В случае принятия заключения НОР до утверждения ежегодного плана проверки в отношении таких объектов защиты планируются:

по истечении срока, установленного для данного объекта защиты в зависимости от присвоенной ему категории риска;

по истечении одного года и более со дня поступления в орган ГПН заключения НОР для объектов защиты, используемых (эксплуатируемых) организациями, осуществляющими отдельные виды деятельности, перечень которых устанавливается постановлением Правительства Российской Федерации N 944.

Орган ГПН не вправе оценивать достоверность заключения НОР на объекте защиты.

Снижение государственного регулирования в области обеспечения пожарной безопасности, в том числе путем оптимизации количества проверок в отношении объектов малого и среднего предпринимательства за счет внедрения на них системы независимой оценки пожарного риска исключит излишнее количество проверок субъектов предпринимательства, уменьшит количество административных санкций, применяемых к субъектам предпринимательства.
