Подведены итоги Викторины «Пожарная безопасность»

В июле 2017 года отделом надзорной деятельности и профилактической работы по Коченевскому и Чулымскому районам посредством средств массовой информации, печатных изданий «Коченевские Вести», «Чулымская газета» проведена викторина по пожарной безопасности для жителей Коченевского и Чулымского районов. Конкурс был посвящен памятной дате 90-летию образования государственного пожарного надзора.

В адрес отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Коченевскому и Чулымскому районам поступали письма с ответами. Викторина включала в себя 8 вопросов, один из которых по истории развития пожарной охраны, несколько вопросов о действиях по предотвращению пожаров в жилом секторе, о правилах поведения при пожаре.
Викторина позволила гражданам расширить кругозор по вопросам пожарной безопасности, а также дала понять практический характер – участники викторины освоили действия, с которыми может столкнуться каждый гражданин в своей повседневной деятельности.
Не всем удалось безошибочно ответить на вопросы викторины, основные сложности возникли с историческими фактами развития пожарной охраны и мерами безопасности при эксплуатации печного отопления. На вопросы практического и теоретического направления участники викторины ответили верно. И все – таки радует, то что жители района не оставили без внимания данный конкурс, приняли участие, подтвердили свои знания пожарной безопасности, которые будут в дальнейшем применять в случае возникновения чрезвычайной ситуации, а может и вовсе смогут предотвратить беду.
Итак, по итогам викторины «Пожарная безопасность» первое место заняла жительница г. Чулым Королькова Евгения Александровна, ответившая на все вопросы интеллектуального конкурса верно, а также добавив блестящие знания в основных понятиях пожара и его причин. Второе место занял житель р.п. Коченево Кирьянов Юрий Иванович, ранее участвовавший в конкурсах по пожарной безопасности. Он, также верно ответил на вопросы викторины, однако подвела его досадная ошибка при вопросе о печном отоплении. Почетное третье место присвоено жителю г. Чулым Чернятину Андрею. 
Организаторы викторины, а это небольшой коллектив отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Коченевскому и Чулымскому районам выразили свою благодарность всем участникам, победителям были вручены грамоты, индивидуальный предприниматель Горленко Е. А. вручил призерам автоматические дымовые пожарные извещатели.
