        Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Коченевскому и Чулымскому районам информирует, что  в плановом режиме осуществляется приемка образовательных учреждений Коченевского и Чулымского районов к новому 2017 – 2018 учебному году в соответствии с едиными требованиями к проведению проверок образовательных учреждений. Готовность образовательных учреждений к новому учебному году проверяет специальная комиссия, в которую входят сотрудники МЧС. Межведомственная комиссия завершит приёмку 20 августа.
         В ходе приемки инспекторами особое внимание уделяется содержанию путей эвакуации, эвакуационных выходов, состоянию систем автоматической противопожарной защиты и ограничения распространения пожара, наличию и работоспособности систем оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, систем пожарного мониторинга. Проверяется исправность огнетушителей, внутреннего и наружного водопровода, эксплуатация электроустановок, наружного противопожарного водоснабжения. За устранением выявленных нарушений установлен строгий контроль.

        В рамках проверок сотрудники МЧС проводят инструктажи с обслуживающим персоналом образовательного учреждения по обеспечению противопожарного режима, порядка действий в случае возгорания.
        Непосредственно в День знаний сотрудники МЧС проведут беседы на тему противопожарной безопасности с коллективом школ и учениками, а с 1 по 10 сентября во всех школах будут проводиться учения с практической отработкой действий во время эвакуации.

