Рождество, Рождество! Это просто волшебство!

Два с небольшим тысячелетия назад свет Вифлеемской звезды, засиявшей на ночном небосклоне, принес в дома радость и мир.
Рождество Христово, светлый праздник всех праздников, внес множество традиций в нашу жизнь. И одна из них - это рождественский концерт, который прошел в Доме культуры 13 января.
Открыл концерт настоятель храма в честь Рождества Христова иерей Артемий Килин. Он обратился к собравшимся с теплыми словами поздравлений с праздником божественной любви, добродетели и милосердия.
Много чудесных легенд и сказаний приходится на этот великий праздник. Группа воспитанников воскресной школы под руководством Марины Килиной представила зрителям постановку на рождественскую тему – «Подарок от Бога» по сценарию Веры Килиной.
Сцену украшали сделанные руками прихожан по эскизам Марины Колобковой символы праздника - ангелы, вертеп и рождественские ёлочки.
Мастерство исполнения и высокий профессиональный уровень гостей праздника - Любови Щиновой, Зои Шевень, Александры Хван, ансамбля «Прокудчаночка» под руководством Василия Балыкина и их аккомпаниатора Александра Кулакова - вызвали массу положительных эмоций. Красивые, проникновенные песни в их исполнении доставили всем огромное удовольствие.
Зрители тепло приветствовали яркие, зажигательные выступления артистов из ансамбля танца «Школьные годы» под руководством Екатерины Ворончихиной, юных певиц Вероники Хохтарь и Дарьи Смирновой. Танцем на пуантах присутствующих удивили Александра Русакова и Каролина Дикова. 
А в заключение концерта на сцене появились Дед Мороз и Снегурочка! Ведь Дед Мороз - это рождественский персонаж. А 13 января был еще и Старый Новый год. Поэтому Дед Мороз еще раз пожелал всем крепкого здоровья, достатка, удачи, благополучия и конечно, исполнения заветных желаний.
На Рождество не будем мы прощаться!
Не хочется со сказкой расставаться…
Давайте будем вместе навсегда,
И пусть сияет Рождества Звезда!
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