Вечер отдыха ветеранов р.п. Чик

18 января 2019 г. в Доме культуры р.п. Чик прошли Крещенские посиделки для ветеранов р.п. Чик. Пожилые люди смогли хотя бы на несколько часов забыть о домашних заботах, политике, ценах, мировых проблемах, просто отдохнули и немного повеселились.
У каждого взяли интервью – задали шуточный вопрос, который помог присутствующим поближе познакомиться друг с другом.
Крещение неотделимо от святочных гаданий, и мы тоже провели свое шуточное гадание.
Как в передаче «Контрольная закупка», у нас прошла своя «Контрольная угадайка»: определили «компетентное жюри», отвели им время на дегустацию блюд. Но победил не тот кулинар, у кого блюдо вкуснее (несомненно, все принесенные блюда были отменно вкусными), а тот, ингредиенты чьего блюда жюри не смогло угадать. А потом победитель рассказал всем свой рецепт.
В конкурсе «Отгадай песню» все вспомнили отрывки из любимых песен и с удовольствием исполнили их. В игре «Перевертыши» потренировали память и смекалку.
А в конце послушали песни под гитару и потанцевали.
Это был первый вечер отдыха в Клубе общения для людей старшего возраста в новом 2019 году, и теперь они будут проходить регулярно, по первым четвергам каждого месяца. Пожилые люди смогут встречаться, обсуждать насущные вопросы, повеселиться, попить чаю, обсудить хитрости садовода, узнать понравившийся рецепт, попеть песни, потанцевать.
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