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353 ипотеки ежедневно

Управлением Росреестра по Новосибирской области в декабре 2019  года зарегистрировано 7770 ипотечных сделок, это на 10% меньше по сравнению с аналогичным периодом 2018 года – 8635 ипотечных сделок. По сравнению с показателями декабря 2017 года количество зарегистрированных ипотек в декабре 2019 года выросло на 11%.

В ноябре 2019 года Управлением было зарегистрировано более 5,8 тысячи ипотечных сделок, это на 32% меньше, чем в истекшем декабре.  

Наибольшее количество ипотек в 2019 году было зарегистрировано  декабре – 7770, наименьшее – в январе – 4557, аналогичная ситуация была в  2018 году; наибольшее количество ипотек было зарегистрировано в декабре – 8635, наименьшее в январе – 47759. Ежедневно в декабре Управлением регистрировалось 353 ипотечных сделки. 

Количество зарегистрированных в декабре ипотек составляют 14% от общего количества регистрационных действий, совершенных Управлением в декабре 2019 года.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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