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Количество зарегистрированных договоров долевого участия в Новосибирской области снизилось в 1,5 раза

За два первых месяца 2020 года Управлением Росреестра по Новосибирской области зарегистрировано 2,9 тысяч договоров участия в долевом строительстве. Это самый низкий показатель  в регионе за последние три года: в январе-феврале 2019 года было зарегистрировано               4,6 тысяч договоров, за аналогичный период 2018 года – 3,6 тысяч.

Количество зарегистрированных договоров участия в феврале 2020 года существенно не отличается от показателей января текущего года - 1431, но в сравнении с февралем 2019 года число зарегистрированных договоров снизилось в 2 раза.

Всего с сентября 2018 года в Новосибирской области  зарегистрировано более тысячи договоров участия в долевом строительстве, предусматривающих обязанность участника долевого строительства внести денежные средства на счет эскроу, треть из них - 365 договоров - зарегистрировано только за два месяца 2020 года.

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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