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Оказание услуг Росреестра 

в период действия ограничительных мер
Вниманию новосибирцев!

В рамках профилактических мер по предупреждению распространения коронавирусной инфекции Управление Росреестра по Новосибирской области продолжает оказывать услуги. Взаимодействие с заявителями осуществляется в дистанционном режиме до 31 мая 2020 года. 

В настоящее время предоставление государственных услуг по государственному кадастровому учету и (или) государственной регистрации прав осуществляется по предварительной записи в офисах многофункционального центра ГАУ НСО «МФЦ» или в электронном виде через сайт Росреестра www.rosreestr.ru.

Напоминаем, что с помощью электронных сервисов Росреестра можно подать заявление и необходимые документы на регистрацию прав на недвижимое имущество, осуществить государственный кадастровый учет, а также сделать запрос о предоставлении сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости.

С информацией о необходимых документах и порядке подачи заявлений можно ознакомиться в разделе «Жизненные ситуации» или по телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания Росреестра                      8 800 100 34 34 (звонок по России бесплатный)

Консультация граждан проводится по телефонам Управления, которые указаны на официальном сайте Росреестра в сети Интернет  https://rosreestr.ru/site/about/struct/territorialnye-organy/upravlenie-rosreestra-po-novosibirskoy-oblasti/.

Письменные обращения следует направлять по почте 630091,                          г. Новосибирск, ул. Державина, 28 или по электронной почте Управления Росреестра 54_upr@rosreestr.ru или можно оставить в специальном ящике на посту охраны в помещении аппарата Управления по адресу г. Новосибирск, ул. Державина, 28.

Заявления о предоставлении и переоформлении лицензий                                на осуществление геодезической и картографической деятельности следует направлять  по почте на адрес: 630091, г. Новосибирск, ул. Державина, 28 или на адрес электронной почты Управления 54_upr@rosreestr.ru в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью, или поместить в ящик для приема корреспонденции, установленный на входе в Управление Росреестра (ул. Державина, 28, 1 этаж). Телефоны для консультаций (383) 236-00-66,    (383) 236-07-77.

Заявления о пересмотре кадастровой стоимости в действующую комиссию при Управлении следует направлять  по почте на адрес: 630091,     г. Новосибирск, ул. Державина, 28 или поместить в ящик для приема корреспонденции, установленный на входе в Управление Росреестра (ул. Державина, 28, 1 этаж). Телефоны для консультаций: (383) 216-69-38,           (383) 228-11-39.

Заявления о предоставлении в пользование документов фонда данных землеустройства можно направить по почте на адрес: 630091,                                       г. Новосибирск, ул. Державина, 28 или поместить в ящик для приема корреспонденции, установленный на входе в Управление Росреестра                      (ул. Державина, 28, 1 этаж).

Заявления о предоставлении в пользование документов фонда данных землеустройства в территориальные отделы Управления направляются по почте на почтовые адреса территориальных отделов Управления.  

Для получения консультаций можно позвонить по телефонам Управления (383) 216-39-94, (383) 220-94-91 и контактным телефонам территориальных отделов Управления.

Почтовые адреса и контактные телефоны указаны на официальном сайте Росреестра в сети Интернет в разделе 
О Росреестре/Структура/Территориальная сеть/Управление Росреестра по Новосибирской области. 

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Новосибирской области

oko@54upr.rosreestr.ru
https://rosreestr.ru/site/
630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28
Мы в ВКонтакте https://vk.com/rosreestr_nsk, 
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