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«Регуляторная гильотина» трансформирует систему надзора 

в сфере землеустройства, геодезии и картографии
Управление Росреестра по Новосибирской области информирует о предстоящих изменениях и преобразованиях в контрольно-надзорной деятельности в сфере землеустройства, геодезии и картографии в рамках реализации механизма «регуляторной гильотины».


Реформирование назрело давно – за последние годы многое изменилось, часть нормативных актов потеряла свою актуальность.
Задача «гильотины» – создать новую систему понятных и четких требований к хозяйствующим субъектам, снять избыточную административную нагрузку на предпринимателей, снизить риски причинения ущерба охраняемым ценностям. 
Механизм «регуляторной гильотины» предусматривает масштабный анализ и пересмотр действующих нормативных правовых актов, в частности, предлагается исключить институт федерального государственного надзора в области землеустройства. 

По итогам проводимой реформы будет полностью трансформировано системное процессуальное регулирование контрольно-надзорной деятельности Росреестра, предполагается создание и ведение единого реестра видов федерального и регионального государственного контроля (надзора), а также муниципального контроля.

Президентом Российской Федерации подписаны федеральные законы: 
№ 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» и 
№ 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Законом «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» определена реализация механизма «регуляторной гильотины» – до 1 января 2021 года обеспечить признание утратившими силу, не действующими на территории Российской Федерации и отмену нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти, правовых актов исполнительных и распорядительных органов государственной власти РСФСР и Союза ССР, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при осуществлении государственного контроля (надзора).

Так, в частности, постановлением Правительства Российской Федерации от 11.06.2020 №851 с 1 января 2021 года признано утратившим силу постановление Правительства Российской Федерации от 28.10.2016 №1099 о лицензировании геодезической и картографической деятельности и вводятся новые правила лицензирования; отменено шесть приказов Министерства экономического развития Российской Федерации, содержащих обязательные требования, надзор за соблюдением которых осуществляет Управление Росреестра при осуществлении федерального государственного надзора в области геодезии и картографии, лицензионного контроля, при лицензировании геодезической и картографической деятельности.

В настоящее время Росреестром в рамках установленных полномочий продолжается работа по подготовке проектов нормативных правовых актов взамен отменяемых.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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