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Рост сделок на первичном рынке Новосибирска

с привлечением кредитных средств

Новосибирским Росреестром в январе – апреле 2020 года зарегистрировано более 6,3 тысяч договоров участия в долевом строительстве, это почти на 35% меньше аналогичного периода прошлого года (9,6 тысяч договоров). 

Несмотря на снижение общего количества зарегистрированных сделок, отмечается рост ипотечных договоров участия в долевом строительстве. За данный период текущего года зарегистрировано более 2,4 тысяч договоров участия в долевом строительстве с привлечением кредитных средств. Данный показатель на 1,5% выше аналогичного периода прошлого года – 2,3 тысячи договоров.

По итогам первых четырех месяцев 2020 года доля ипотечных договоров на первичном рынке недвижимости составила 38,4% от общего числа всех оформленных договоров участия в долевом строительстве, что на 13,4% больше аналогичного показателя 2019 года.

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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