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Электронные услуги Росреестра востребованы новосибирцами

В условиях борьбы с коронавирусом электронные услуги становятся неотъемлемым атрибутом современной жизни, позволяющим не останавливаться и решать свои вопросы уже сейчас, не дожидаясь снятия ограничительных мер.

Согласно статистическим данным в апреле 2020 года в Управление Росреестра по Новосибирской области обратилось более 57,5 тысяч человек, что на 4% меньше предшествующего марта. Более 9,3 тысяч обратившихся воспользовались электронными сервисами, что на 50% больше, чем в предыдущем месяце.

Общее количество зарегистрированных прав, ограничений (обременений) прав в отношении объектов недвижимости Новосибирской области в апреле 2020 года составило более 43,2 тысяч, что на 3% ниже показателя марта 2020 года (44,5 тысяч).

В то же время объем договоров долевого участия в жилищном строительстве в апреле этого года остался примерно на уровне предшествующего марта: 1 704 против 1 741 договоров соответственно. При этом показатели договоров долевого участия с использованием счетов эскроу увеличились на 19%, по сравнению с предыдущим периодом. Также произошел рост количества ипотечных договоров долевого участия: в апреле 2020 года с использованием кредитных средств зарегистрировано 545 договоров, что на 6% выше мартовского показателя (512 договоров).

Количество зарегистрированных ипотек в отношении всех объектов недвижимости в апреле 2020 года составило 5 403, что на 16% меньше, чем в марте текущего года (6 470).

Более 126 тысяч сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) выдано в апреле 2020 года, это в половину меньше объема обработанных запросов в марте 2020 году (более 247 тысяч). Более 95% сведений из ЕГРН выдано в электронном виде. 

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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