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Число ипотечных сделок в Новосибирской области
продолжает расти с каждым годом
За семь месяцев 2021 года в Новосибирской области зарегистрировано 60,5 тысяч всех ипотечных сделок, почти половина из них в электронном виде. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличение составило более 50%.

По итогам июля текущего года новосибирский Росреестр зарегистрировал свыше 9 тыс. ипотечных сделок, увеличение июльского показателя прошлого года составило 10%. 
Реализуемые государственные программы ипотечного кредитования поддержали доступность жилья в регионе. В течение всего периода их действия в Новосибирской области зарегистрировано почти 8,5 тысяч таких ипотек.
В мае Росреестром запущен онлайн-сервис по аналитике рынка недвижимости. С его помощью можно получить информацию о количестве сделок с недвижимостью в субъектах Российской Федерации и федеральных округах. Сведения доступны поквартально, а также в целом за год
Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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Управление Росреестра по Новосибирской области

54_upr@rosreestr.ru
oko@54upr.rosreestr.ru
https://rosreestr.gov.ru/ 

630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28
Мы в ВКонтакте https://vk.com/rosreestr_nsk, 
Instagram https://www.instagram.com/rosreestr_nsk/?hl=ru 
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