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Кадастровый учёт земель: новеллы 2021 года

Начиная с 2017 года, вновь образованные земельные участки подлежали снятию с кадастрового учета только по истечении пяти лет со дня их постановки на кадастровый учет, либо на основании судебного решения.

С 30 апреля законодатель ввел исключение из данного правила. Теперь земельные участки, образованные в результате перераспределения частного и государственного земельных участков, могут быть сняты с кадастрового учета по заявлению лица, на основании заявления которого такой земельный участок был поставлен на кадастровый учет. При условии, что право на земельный участок не должно быть зарегистрировано. 

Данная норма позволила снимать с кадастрового учета во внесудебном порядке земельные участки, если их границы не соответствуют утвержденной документации по планировке территории, что позволяет оперативнее решать вопросы граждан, связанные с землепользованием. 

Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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