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Новосибирский Росреестр будет регистрировать права дольщиков быстрее

С 28 октября  вступают в силу некоторые изменения, внесенные Федеральным законом от 30.04.2021 № 120-ФЗ.
Росреестр будет регистрировать договоры участия в долевом строительстве в течение пяти рабочих дней со дня поступления заявления о государственной регистрации таких договоров со вторым и последующими дольщиками.
В случае подачи документов в электронной форме договор зарегистрируют за три рабочих дня. 

При предоставлении документов через офисы Многофункционального центра право дольщика будет зарегистрировано на седьмой день с момента приема документов.

Сегодня срок государственной регистрации любого договора участия в долевом строительстве ограничен семью рабочими днями, а при их подаче через офисы Многофункционального центра – девять рабочих дней.

Важно знать, что Росреестр обязан произвести государственную регистрацию в указанные сроки только в случае предоставления полного пакета документов. 

Узнать о перечне необходимых документов участники долевого строительства могут по круглосуточному телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания Росреестра: 8-800-100-34-34 (звонок по России бесплатный).
Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Новосибирской области

54_upr@rosreestr.ru
oko@54upr.rosreestr.ru
https://rosreestr.gov.ru/ 

630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28
Мы в ВКонтакте https://vk.com/rosreestr_nsk, 
Instagram https://www.instagram.com/rosreestr_nsk/?hl=ru 
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