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В Новосибирске продолжает активно развиваться 

первичный рынок жилья 


За первые три месяца 2021 года Управлением Росреестра по Новосибирской области зарегистрировано почти 8 тысяч договоров участия в долевом строительстве, это на 71% больше аналогичного периода прошлого года (4624), из них 74% (5865)  с привлечением кредитных средств и средств целевого займа. 

В ведомстве за один день регистрируется более 140 сделок на первичном рынке, что в 2 раза  превышает ежедневный  показатель прошлого года. 

С начала этого года около 7 тысяч участников долевого строительства оформили свои права собственности в отношении построенных объектов недвижимости, что аналогично периоду 2020 года.

В прошлом году после вступления в силу ряда серьезных поправок в российское законодательство – с целью снижения административных барьеров в строительной сфере стал возможен новый механизм взаимодействия ведомства с застройщиками. Подать документы на регистрацию недвижимости участника долевого строительства застройщики могут после передачи ему объекта долевого строительства и постановки объекта на кадастровый учет. Так, на основании заявлений, поданных застройщиками с января по март  2021 года, зарегистрировано право собственности участников долевого строительства в отношении 98 объектов недвижимости. 

В период ограничительных мер в регионе заметно выросло число активных пользователей электронных сервисов. По статистическим данным ведомства, более 30% договоров участия в долевом строительстве  регистрируется в электронном виде. Срок электронной регистрации такой сделки – 1 рабочий день. 

С информацией о порядке оказания услуг Росреестра, о способах подачи документов можно ознакомиться на официальном сайте Росреестра www.rosreestr.gov.ru или по телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания Росреестра 8 800 100 34 34 (звонок по России бесплатный).

Материал подготовлен Управлением Росреестра

по Новосибирской области


Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:

Управление Росреестра по Новосибирской области

54_upr@rosreestr.ru
oko@54upr.rosreestr.ru
https://rosreestr.gov.ru/
630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28
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