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Количество доступных для граждан земель увеличивается в рамках проекта «Земля для стройки»
Управление Росреестра по Новосибирской области напоминает, что уже больше года действует проект «Земля для стройки» по предоставлению земельных участков для жилищного строительства.
По состоянию на декабрь 2021 года в Новосибирской области представлено 155 земельных участков площадью 559,8 га, находящихся в муниципальной собственности. С начала ноября текущего года количество доступных земель в рамках проекта увеличилось почти в 5 раз.
Эти земли могут получить граждане и инвесторы в городе Новосибирске, городе Бердске, городе Оби, Новосибирском, Искитимском, Ордынском, Северном, Черепановском и Чановском районах.
Недавно список земельных участков, доступных под жилищное строительство, пополнился участками, расположенными в поселке Пятилетка Черепановского района, каждый – площадью от 900 до 1000 кв.м. Удаленность от административного центра Черепановского района составляет всего 4 километра. 
Любое заинтересованное лицо может подать заявку через Публичную кадастровую карту либо напрямую обратиться в орган местного самоуправления, уполномоченный на распоряжение земельными участками.




Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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